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ACTA DE SESIÓT.¡ OEI AYUNTAMIENTO

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAM¡ENTO DEL

MUNICIPIO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, QUE SE CELEBRA EN LA

SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL DE IZÚCAR DE MATAMOROS,

PUEBLA, SIENDO LAS CATORCE HORAS DEL DIA OCHO DEL MES DE

AGOSTO DE DO§ MIL DIECIOCHO, CON LA PRESENCIA DE LOS CIUDADANOS
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE EÚCAR DE MATAMOROS:

C. MANUEL MADERO GONZÁLEZ PRESIDENTE MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL.

REGIDOR DE HACIENDA MUNICIPAL-

REG¡DOR DE GOBERNACION Y

SEGURIDAD PÚBUCA.
REGIDOR DE INDUSTRIA, COMERCIO,

AGRICULTURA Y GANADERIA.

REGIDORA DE OBRA PUBLICA

MUNICIPAL
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C. URIEL DAVID QUIROZ JIMENEZ
C. JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA

C. FRANCISCO ISAAC SUAREZ

ESTRADA

C, AURELTA SÁNCHEZ REYES

3]. ERNESTO JAVTER CAZARES
poonreuez
.*. rr¡anra LUrsA LEZAMA MoRALES

C, FRANCISCO HERNANDEZ

CANSECO

C. GUADALUPE BAEZPAZ

C. JORGE ANDRE§ PINEDA CERON

c. cÁt*¡oroo solts MERcADo
C. ÁNGEL MIGUEL oLIVER nln¡iRez
c. FRANCTSCO SAUCTOO Córt¡ez

REGIDOR DE SALUBRIDAD Y
DESARROLLO SOCIAL

REGIDoRA DE EDUcAcIÓT.¡ pÚ

MUNICIPAL

REGTDoR DE sERVtclos púeLlcos

REGIDORA DE EQUIDAD DE GENERO,

CULTURA Y TURISMO

REGTDoR DE EcoLocía v MEDro
AMBIENTE MUNICIPAL

REGIDOR DE JUVENTUD Y DEPORTES
REGIDOR DE GRUPOS VULNERABLES
siruo¡co MUNtctPAL
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ASIMISMO, SE CUENTA CON LA PRESENCIA DE LA C. LAURA ESTEFANíA
CASTILLO RAMÍREZ, SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, QUIEN
PROCEDE AL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y HACE CONSTAR LA
EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL CO IENTE, DE CONFORMIDAD
CON LO DISPUESTO POR LOS ARTí DE LA CONSTITUCIÓ
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POLíTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 102 DE LA CONSTITUCIÓN

POLíTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 70, 73, 74,75, 76, 77

Y 78 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, YA QUE ASISTEN LA TOTALIDADDE

LOS MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, TRECE INTEGRANTES,

PARA LO CUAL FUE CONVOCADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA,

POR LO QUE, PROCEDE A LA LECTURA DEL SIGUIENTE:

ORDEN DEL OiA

I. PASE DE LISTAY DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN.

3.. LECTURA DEL OFICIO NÚMERO DGAJEPL/383412018 SUSCRITO POR LA

MESA DIRECTIVA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y
SOBERANO DE PUEBLA, POR EL CUAL ENVíAN EL DICTAMEN CON MINUTA

PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORTVIAN LA FRACCIÓN XXIII

DEL ARTíCULO 57, Y LA FRACCIÓN II DEL 61 Y SE ADICIONA UN SEGUNDO

PÁRRAFo AL ARTíCULo 75, ToDoS DE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DEL

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA.

4.. LECTURA Y ANÁLISIS DEL DICTAMEN CON MINUTA PROYECTO Ep
DECRETO POR EL QUE §E REFORMAN LA FRACCIÓN XXIII DEL RRTíCUI-
y LA rnaccróru u DEL 61 y sE ADrcroNA uN sEGuNDo pÁRRAFó

nRrículo 7s, ToDos DE LA coNsTtructóru políttcl DEL ESTADo Ll BRE
(E ..§;<i§
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SoBERANo DE puEBLA, y EN su cAso RpRoeaclóN.

AcTo coNTtNUo, sE SoMETE A coNstDERacrór.r DE Los TNTEGRANTES

DEL AYUNTAMIENTo EL oRDEN DEL DíA, MISMo QUE ES APRoBADo PoR
UNANTMTDAD DE Los pRESENTES, rru rÉnurNos DEL nRriculo 77 DE LA

Iry oRcÁNICA MUNICIPAL.

A coNTtNUAcrów SE pRocEDE A DESAHocAR EL puNTo 3, DANDo

LECTURA AL oFICIo NÚueno DGAJEPLI3834I2o18 DEL H. coNGRESo DEL

ESTADO.

EN SEGUIDA, SE DA CUENTA CoN EL PUNTo 4 DEL oRDEN DEL DíA, PARA

Lo cuAL sE solrcrrA A LA SECRETARIA crxeRal oÉ LECTURA DEL

DICTAMEN CON MINUTA PR DECRETO POR EL QUE SE

REFoRMAN LA FRAccróru xxll o s7, Y LA FRAcctóru n

/,it,, H.AYUIITAMIE¡JTO
DEMATAMoR,JS, PLiE

GRUi)OS YIJLNI;:R S

B L.,X
0[

2ü:t4 - lc.ltl

t-e
r-ú

l-

.*

tlJ

D-

s,É
(:: -l¡-! il]
,;:: tu
<í .'s
il á:g)

l,

ctl
:>
r(
r!IB

L('ó
o:
ú

I

q':
--r,1l.
Q¡ c,r
¿¿; :E'

r:l E

r !.1

r:r- ril:]
!;
i'.:
i:i'
(j)

*i

'li

i
r:lI



00001 §

Y SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTíCULO 75, TODOS DE

CONSTITUCIÓN POLiTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA.

LEíDO EL DICTAMEN CON MINUTA PROYECTO DE DECRETO, EL CIUDADANO

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LO SOMETE A CONSIDERACIÓN

DE LOS INTEGRANTES DE ESTE AYUNTAMIENTO.

EN USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO MANUEL MADERO GONZALEZ,

PRESIDENTE MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE EÚCAR DE

MATAMOROS, PUEBLA, INVITA A TODOS LOS INTEGRANTES DEL

AYUNTAMIENTO PRESENTES A VOTAR ESTA REFORMA DE LA

CONSTITUCÍÓN POLíTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, Y

PODER ENVIAR AL CONGRESO DEL ESTADO LA APROBACIÓN DE LA MISMA

POR PARTE DE ESTE AYUNTAMIENTO Y CUIVIPLIR CON LO PREVISTO EN EL

ARTíCULO 14O DEL MISMO ORDENAMIENTO CONSTITUCIONAL, QUE

ESTABLECE LO SIGUIENTE:
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,ARTíCTJLO 140.. LA PRESENTE GONSNTUC/Ó/V PIJEDE SFR

ADICIONADA O REFORMADA. PARA QUETAS ADICIONES O REFORMAS

LLEGUEN A SER PARTE DE LA MISMA SE REQU/ERE QUE EL

CONGRESO DEL ESTADO, PAR EL VOTO DE LAS DOS IERCERAS
PARTES DE LOS DIPUTADOS PRESENTES, ACUERDENLAS REFORMAS

O ADICIONES YQUE ÉSTES SEAA/ APROBADAS POR LA MAYORíE OE

LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO. EL CONGRESO DEL ESTADO O

LA COMISIÓN PTAUENENTE, EN SU CASO, HARAN EL CÓMPUTO DE

tOS YOTOS DE LOS AYUNTAMIENTOS Y LA DECLARACIÓN DE HABER

SIDO APROBADAS LAS ADICIOIVES O REFORMAS."
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EL PRESIDENTE MANIFIESTA QUE SI ALGÚN INTEGRANTE DEL

AYUNTAMIENTO DESEA HACER USO DE LA PALABRA; NO EXISTIENDO

QUIEN PIDA LA PALABRA, SOLICITA A LA SECRETARIA GENERAL SE SIRVA

SOMETER A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO

LA MINUTA RESPECTIVA Y RECABAR LA VOTAC¡ÓN CORRESPONDIENTE.

LA SECRETARIA GENERAL PREGUNTA A CADA UNO DE LOS INTEGRANTES

DEL AYUNTAMIENTO, QUIENES ESTÁN A FAVOR DE APROBAR LA MINUTA
PROYECTO DE DECRETO CORRE§PONDIENTE. RESULTANDO APROBADA
POR MAYORIA, CON SIETE VOTOS A , DOS EN CONTRA DE LOS

REGIDORES ANGEL MIGUEL OLIVER Y AURELIA SANCHEZ R
Y CUATRO ABSTEN DEL ORES URIEL DAVID QUIROZ
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JIMENEZ, FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO, GUADALUPE BAEZ PAZ

CANDIDO SOLIS MERCADO.

MANIFESTANDO EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ SU VOTO EN

CONTRA POR NO TENER EL TIEMPO PARA ANALIZAR EL CONTENIDO,

ADEMAS DE CONSIDERAR DE ILEGAL LA REFORMA Y COI\4O UN ACTO DE

AVALAR UN SUPUESTO FRAUDE ELECTORAL, Y LEGITIMAR A ALGUIEN QUE

NO CORRESPONDE.

POR LO ANTER]ORMENTE EXPUESTO Y CON FUNDAMENTO EN LO

DISPUESTO POR LOS ARTíCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DE

LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 1o2 Y 14o DE LA CONSTITUCIÓN

POLíTICA DEL ESTADO L]BRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 7A, rc, 74,75,76,77
Y 78 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES,

EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE IZÚGAR DE

QUE SE REFORMAN LA FRACCIÓN XXIII DEL ARTÍCULO 57, Y LA FRACCIÓN

II DEL 61 Y SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTíCULO 75, TODOS

DE LA CONST¡TUCIÓN POLíT¡CA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE

PUEBLA.

SEGUNDO.. NOTIFÍQUESE LA PRESENTE DETERMINACIÓN AL HONORABLE
CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, PARA LOS

EFECTOS CONSTITUCIONALES Y LEGALES CORRESPONDIENTES.

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DECLARA CONCLUIDA LA

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

MATAMOROS, PUEBLA, A LAS 14 HORAS CON TREINTA MINUTOS;
FIRMANDO DE CON TOD UE EN ELLA INTERVINIERON
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PUEBLA, EMITE EL SIGUIENTE:
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CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTíCULO 140 DE
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PARA LOS FINES LEGALES A QUE HAYA LUGAR, A LOS OCHO DÍAS DEL MES

DE AGOSTO DE DOS MIL DIECIOCHO.

INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUN]CIPIO DE

EÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA

PRESI CIONAL
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BLE AYUNTAMIEN
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REGIDOR DE LA COMISIÓN DE HACIENDA
t\¡UNICIPAL
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D OUIR OZ JIMÉNEZC. URIEL DAVI

..,.

REGIDOR DE LA COIUISION
DE GOBERNACIÓN Y S

C. JAVIER RODRÍG LPA

DAD PÚBLICA

SUÁREZ ESTRADA
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DE INDUSTRIA,
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CHEZ REYE81i1
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REGIDORA DE LA
PÚBLICA

Plritfi
it{ {,'l'¡ . {i .

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOGIAL

C. ERN
tz.

REGIDOR DE LA COM

RODRíGUEZ
JAVIER CAZARES

REGIDORA DE LA COMISION DE
EQrip*actÓ
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PÚBLICOS
E LA COMISI REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD

DE GÉNERO, CULTURA Y TURISMO
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l3
@(E
f¡, f



(-r

000l1"9

Es prrueoR cenóru,C. JORGE

ICIPAL
ECOLOGiAREGIDOR DE LA

Y MEDIO
REGIDOR ION DE GRUPOS

RRrr¡ÍREzC

H. /AYU

GU

REGTDoR Ée te con¿rstóru DE JUVENTUD

C solíS MERCADO

Y DEPO

C. FRANCI DO GOMEZ.

SI IUU ICIP

SECRETAR IA DEL AYUNTAM I ENTO/

C, LAURA ESTEFANIA CASTILLO RAMIREZ
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